
Program putovanja:
S izletom u rudnik soli Wieliczka i spomen područje Auschwitz, te razgledom Bratislave!

Vrijednost više:
Hotel 3*!

1. DAN

ZAGREB – KRAKOV

Polazak iz Zagreba u 6:00 sati s autobusnog kolodvora. Ugodna vožnja prema Krakovu uz
povremene odmore tijekom puta. Po dolasku u Krakov smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora
odlazak u grad s voditeljem putovanja (gradskim prijevozom), te prvo upoznavanje gradskog
središta. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN

KRAKOV – izlet rudnik soli WIELICZKA – KRAKOV

Doručak. Odlazak u obilazak grada koji je bio prijestolnica Poljske do 17. st. kao i jedan od centara
znanosti, religije i kulture centralne Europe. Zbog tih razloga kao i sačuvanog
arhitektonsko–umjetničkog bogatstva Krakov se nalazi na listi svjetske baštine UNESCO-a.
Razgledavanje kulturne prijestolnice Poljske koji je nekoć bio kraljevski grad: krećemo od brdašca
Wavel s predivnom panoramom na grad i rijeku Wislu; gdje se nalaze Kraljevski dvorac, jedna od
najljepših renesansnih palača Europe, i Katedrala, mjesto krunjenja i posljednje počivalište poljskih
kraljeva. Razgled grada: glavni trg Rynek Główny, najveći gradski trga u Europi (površine 40.000
m², gotovo nepromijenjena izgleda od 13. st.) s predivnim Ratuszowim tornjem – žuta palača
Sukiennice (unutar palače nalaze se štandovi i zatvorena tržnica) – čuvena gotička Bazilika Djevice
Marije (poznate po svom oltaru i zvuku trube svakog sata) – vrata sv. Florijana – utvrda Barbican
(nekada je bila ključ obrane grada) – crkvu Sv. Florijana (zaštitnika vatrogasaca i dimnjačara, crkva
u kojoj je Karol Woytila radio dvije godine kao vikar) – Jagielonsko sveučilište – Kazimierzova
židovska četvrt ... Poslijepodne predlažemo poludnevni izlet do obližnjeg rudnika soli Wieliczka
(rezervacija i uplata prilikom rezervacije putovanja), koji je više podzemno carstvo nego rudnik i
jedna od najvećih turističkih atrakcija Poljske s preko milijun posjetitelja godišnje. Ovaj UNESCO
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zaštićen rudnik soli s predivno ukrašenim i osvjetljenim podzemnim prostorijama od kojih su neke na
dubini i od 150 m uistinu će vas očarati. Uz pratnju lokalnog vodiča doživjet ćete ćete uistinu
nevjerojatne prostorije od kojih jedna sadrži i čuvenu kapelu sv. Kinge u kojoj se nalaze veliki lusteri
napravljeni od soli koji tom prostoru daju uistinu magičan ugođaj. Povratak u Krakov u
poslijepodnevnim satima i slobodno vrijeme za uživanje u gradu. Noćenje.

3. DAN

KRAKOV – spomen područje AUSCHWITZ – KRAKOV

Doručak. Predlažemo poludnevni izlet do Oświęcima (rezervacija i uplata prilikom rezervacije
putovanja), mjesta gdje se nalazi najzloglasniji koncentracijski logor II. svjetskog rata Auschwitz-
Birkenau. Auschwitz je upravo zbog svoje veličine među najposjećenijim koncentracijskim logorima
koji su danas podsjetnik na ljudsku patnju – razgled spomen područja Auschwitz-Birkenau (trajanje
cca. 3,5 sata). Danas se koncentracijski logor Auschwitz nalazi pod zaštitom UNESCO-a kao muzej i
spomenik svim žrtvama nacističkog uništavanja Židova, kao i svih ljudi protivnika nacizma. Povratak
u Krakov, slobodno poslijepodne. Navečer predlažemo šetnju židovskom četvrti Kazimierz, danas
trendovskim dijelom grada koji obiluje brojnim zanimljivim i neobičnim barovima i restoranima.
Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN

KRAKOV – BRATISLAVA – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Putovanje prema Bratislavi, po dolasku šetnja starom povijesnom
jezgrom: glavni trg na kome se nalaze stara gradska vijećnica i Rolandova fontana – Mihalska vrata s
tornjem iz 14. stoljeća, jedina preostala od četvora vratiju u gradskim zidinama – Primacijalna
palača, današnje sjedište gradonačelnika Bratislave – Slovačko narodno kazalište – palača
Grasalkovič, rezidencija slovačkih predsjednika... Kraće slobodno vrijeme. Povratak prema
Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
3 noćenje s buffet doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV u Krakovu
razglede prema programu
voditelja putovanja tijekom cijelog puta
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom
razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove
osobne prirode kao što su piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i
slično)
putno osiguranje i osiguranje od otkaza

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate i fakultativna ponuda:

poludnevni izlet u rudnik soli Wieliczka 250 kn – uplata prilikom rezervacije putovanja
(minimum 20 putnika / izlet uključuje: prijevoz autobusom, ulaznicu i obilazak rudnika uz
stručnog vodiča)
poludnevni izlet u Auschwitz 150 kn – uplata prilikom rezervacije putovanja (minimum
20 putnika, maksimum 30 putnika / izlet uključuje: prijevoz autobusom i obilazak
spomen područja sa uključenim slušalicama uz lokalnog kustosa)
doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) 490 kn

Mogućnost doplate za odabir sjedala u autobusu (doplata nije obavezna):

Na našim putovanjima nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz doplatu
prilikom rezervacije. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom
rezervacije.

Za posebno sjedalo u autobusu:

1 red – sj 3,4     100 kn
2 red – sj 5,6,7,8     100 kn
za dodatno prazno sjedalo u autobusu 500 kn (nudimo vam veći komfor kako biste
sjedili sami)

INFORMACIJE:

Mogućnost polaska: Zagreb, Varaždin i Čakovec.



Smještaj naših grupa u Krakovu je u hotelima 3* (lokalna kategorizacija).

Svi hoteli koje koristimo su izvrsno povezani linijama javnog gradskog prijevoza.

Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući hoteli raspolažu s manjim brojem takvih
soba i potvrda ovisi o raspoloživosti.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme i mjesto polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 3 dana prije polaska.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

077

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




